



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Кстовском районе Нижегородской области водитель пригородного автобуса признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Собранные следователем СО по г. Кстово следственного управления СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 53-летнему водителю автобуса в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что 18 декабря 2018 года в утреннее время пассажирский автобус марки ПАЗ под управлением подсудимого, следуя по маршруту г. Кстово - дер. Владимировка, остановлен сотрудниками ДПС ОГИБДД. При осмотре транспортного средства, перевозившего пассажиров, выявлено наличие технических неисправностей, которые не отвечают требованиям безопасности. Водителю предъявлено требование о запрете эксплуатации автобуса и осуществления перевозки пассажиров до устранения выявленных нарушений.

В тот же день при повторной проверке автобуса на автостанции г.Кстово сотрудниками



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

ГИБДД обнаружено, что ранее уже выявленные технические неисправности не устранены, а водитель, проигнорировав требование их коллег, продолжил осуществление деятельности по перевозке пассажиров, подвергая их жизнь и здоровье опасности.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 12 тысяч рублей. Приговор в законную силу вступил.

27 Марта 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1320652>